

厚德
安全
卓越

華興達豐



主编：朱辉
编辑：蔡寅
本期责任编辑：石西贝
投稿热线：021-66101099*8106
投稿邮箱：zjp-qg@hxtathong.com.cn

2024年内刊第4期 总第61期 | 主办：中核华兴达丰机械工程有限公司 企管部 | www.hxtathong.com



携手共进谋发展 凝心聚力应变局



2024年10月23日-25日，中国工程机械工业协会施工机械化分会年会在广州隆重召开。会议邀请协会领导、行业专家、企业代表等对工程机械行业后市场进行解读和分享，并对当前情况进行探讨和交流。達豐中国 COO、中核華興達豐机械 工程有限公司总经理朱辉受邀参会。

本届大会汇聚中国工程机械行业极具影响力人士，搭建高层次交流平台，围绕行业热点问题举行高层论坛，邀请行业重点企业嘉宾及对后市场的影响方面，分享交流。聚焦于“发展新质生产力，重塑行业价值。”围绕新质生产力和智能建造趋势，从行业形势、建筑机器人发展、施工机械制造及应用新技术、租赁服务等多角度、全方位展开交流，以期为行业提供重塑价值的新思路。



市场形势、发展前景一直都是行业最关心的话题。朱总对行业形势进行了剖析，并就现阶段风云开阖的局面和未来发力的革故鼎新进行了阐述和展望。達豐中国聚焦于塔式起重机施工服务领域，精耕细作，始终坚持“专业化，精细化，+互联网”的发展路线，持续强化体系、客户服务、人力资源、安全及工程技术过程管控，充分发挥管理效能，不断提升市场竞争力。

在当今快速发展的建筑行业中，塔机作为重要的施工设备，其管理和运用直接关系到工程的安全、效率和成本。为此，一种融合“产品+安全+服务+培训+技术”，并采用数字化与智能化为一体的塔机管理及运用模式应运而生，旨在倡导塔机后市场服务的新理念，推动建筑行业的智能化转型。

本次会议主题鲜明，围绕行业发展形势，重点探讨行业新时代所面临的挑战与机遇，获得了与会代表高度肯定和评价。会议期间，大家通过相互交流，进一步认识，积极为行业发展献计献策，为推动建筑起重机行业实现高质量发展做出了积极贡献。

未来，我们将一如既往秉承“厚德安全卓越”的核心理念，“为顾客提供优质的服务，为股东创造价值，为员工提供稳定发展的平台，为社会承担绿色和谐的责任。”竭力塑造优良的企业品牌形象，再创辉煌！

恭喜中核華興達豐荣获“2023年上海市金属结构行业诚信企业”荣誉证书



为了贯彻落实新发展理念，不断强化服务功能，谱写上海钢结构行业高质量发展新篇章。2024年10月24日，上海市金属结构行业协会召开八届二次理事会，同时进行了2023年度诚信企业的颁奖仪式。中核華興達豐机械工程有限公司人事行政总监蔡寅代表我司参会并领取证书。



会上，中核華興達豐荣获“2023年上海市金属结构行业诚信企业”称号。

会议期间，各行业相互交流，进一步认识，积极为行业发展献计献策，为推动建筑起重机械行业实现高质量发展做出了积极贡献。此次中核華興達豐获评，是协会对我司实力与信誉的高度认可。

本次“诚信企业”奖项由上海市金属结构行业协会对申报企业在资质、财务状况、专利技术、履约情况等多方面进行综合评定的基础上，在众多申报企业中经过反复评比择优产生。协会此项工作的持续开展，为规范建筑市场秩序，建立健全企业信用体系，营造诚信守法的市场环境起到了重要作用。

守合同重信用是企业立足之本，也是企业发展的重要保障。中核華興達豐长期以来

坚持“以匠人之心做品质服务”的经营理念，与客户共担、共创、共赢，得到社会各界高度信赖，企业社会信誉及品牌效应逐年提高。未来，我们将一如既往秉承“厚德安全卓越”的核心理念，“为顾客提供优质的服务，为股东创造价值，为员工提供稳定发展的平台，为社会承担绿色和谐的责任。”竭力塑造优良的企业品牌形象，再创辉煌！

防控风险把好关，提质增效促发展——公司召开FY25财年第一次质保体系内部审核

为进一步贯彻落实质量/环境/职业健康安全管理体系的有效运行，根据公司年度质保体系内审计划，公司组织开展FY25财年第一次质保体系内部审核。

2024年10月16日，中核華興達豐组织召开FY25财年第一次质保体系内部审核末次会议，会议由人事行政总监蔡寅主持，公司战略决策委员会成员、次高管、各中心/部门、事业部/公司/项目部负责人及内审员参加本次会议。



此次内审为期1个半月，分成6个小组，审核对象覆盖所有单位、全体管理人员，审核内容着重质量、环境、职业健康安全识别评价和现场管理，旨在评价管理体系的符合性和有效性，确保管理体系得到有效实施和保持。



在整个内审过程中，我司领导高度重视，内审员认真负责，被审部门积极协同配合，确保了内审工作的顺利进行。通过本次内审，进一步完善了质量管理体系，达到了自查自纠、促进提升的预期目标，为保障管理体系的有效运行和提高标准化建设能力奠定了坚实基础。

郑总对后续整改工作做出了要求：按重要程度将内审报告中的问题进行梳理，从立行立改、限期整改、深化整改三个方面形成问题清单，下发至各责任部门并落实整改情况。他指出：内审工作是对公司管理体系的一次体检，审核组严谨客观的审核管理体系的运行情况，发现亮点，提出薄弱环节及潜在风险。各中心要切实增强质量意识、环保意识、安全意识和服务意识，正视问题，认真剖析整改，举一反三，把管理体系要求落实到具体行动，持续改进。



下一步，中核華興達豐将结合内审发现的问题，举一反三，高质量落实整改工作。同时，我们还将持续强化学习培训，不断提升质量管理水平，确保质量管理体系的持续有效运行。

此次内审末次会议的圆满结束，标志着我司在质量管理方面又迈出了坚实的一步。我们将以此为契机，进一步加强质量管理，推动各项工作再上新台阶。

强能力、树形象、稳发展

2024年10月12日，为了进一步统一和提升集团子公司的企业形象，加强CI系统的建设与管理。中核華興達豐机械工程有限公司上海总部组织关于達豐中国《企业形象手册》、《CI管理制度》宣贯培训。本次培训以线上直播线下会议的方式进行，公司管理层相关部门悉数参会。培训由人事行政总监蔡寅主持。此次培训旨在通过系统讲解，使全体员工深入理解CI理念，掌握CI形象管理制度，共同塑造和维护企业良好的品牌形象。

培训会上，蔡总首先强调了CI形象管理对于企业发展的重要性。“CI不仅是企业文化的外在表现，更是企业核心竞争力的体现。”



因此，加强CI形象管理，对于提升企业知名度、美誉度和市场竞争力具有重要意义。随后从CI的基本概念、发展历程，到企业标志、标准色、标准字体等视觉元素的规范使用，再到企业行为识别、理念识别等方面的具体要求，都进行了全面而深入的讲解。让员工更加直观地了解CI形象管理的实际应用和效果。

此外，中核華興達豐将进一步加强CI形象管理制度的推广和实施。通过定期举办培训、开展宣传等活动。我司已成立自查自纠小组加强监督检查，确保CI形象管理制度得到有效执行，不断提升企业品牌形象和市场竞争能力。

此次企业CI形象管理制度宣贯培训的成功举办，不仅为企业员工提供了一次宝贵的学习机会，更为企业品牌形象的提升奠定了坚实的基础。相信在全体员工的共同努力下，中核華興達豐企业的品牌形象将越来越深入人心，成为企业健康发展的重要支撑和保障。

强化安全培训 夯实安全防线

2024年10月11日，为了进一步增强员工安全意识，确保公司安全生产，中核華興達豐机械工程有限公司安全总监万冲前往上海公司，对上海公司全体安拆、维修及管理人员组织五星安全员培训。



本次培训活动得到了各级领导的高度重视和大力支持。培训开始前，万总监对培训的重要性及课程内容进行了详细阐述，强调了安全工作的重要性和紧迫性，要求全体安全环保员要时刻保持警惕，不断提升自己的业务能力和实战水平，为企业的安全发展贡献自己的力量。



随后，万总监结合实际情况和案例，深入浅出地讲解了安全管理的相关知识和技能。从安全法律法规、安全管理制度、安全隐患排查与整改等方面进行了全面系统的培训。进一步增强了员工的实战能力和应急反应能力。

在培训结束后的总结会上，与会领导对本次培训活动给予了高度评价，认为活动组织有序、内容丰富、效果显著。同时，也指出了当前安全工作中存在的问题和不足，要求全体安全员要继续保持高度的责任心和使命感，加强日常巡查和隐患排查，确保各项工作安全无虞。

通过本次五星安全员培训活动，不仅提升了安全员们的业务能力和实战水平，也增强了他们的荣誉感和责任感。相信在未来的工作中，他们将继续发挥先锋模范作用，为企业的安全发展保驾护航。



合力聚势 共赢未来



2024年10月25日上午，PT.Aneka Raya Konstruksi Mesindo(简称:ARKM)运营与产品支持部主管 KUSMANA 与财务会计税务部主管 MARLINAWATY 一行莅临中核華興達豐机械工程有限公司上海总部参观交流。達豐中国 COO、中核華興達豐总经理朱辉率队出席接待并参与交流。達豐中国副总经理朱震家、国际事业部总监张迎春陪同交流。



ARKM 公司领导首先参观了我司上海总部及各中心团队办公区域。交流会上，達豐中国 COO、中核華興達豐总经理朱辉对 ARKM 公司 KUSMANA 一行的到来表示热烈



欢迎。同时，達豐中国副总经理朱震家介绍了爱建通系统，根据 chatGPT 系统展望我司未来 TOP、iSmartCon 等往更智能的方向发展。

随后，双方就成本管控、设备管理等话题进行了深入探讨。KUSMANA 一行对我司在成本管控和设备管理方面的做法给予了高度评价，并表示将借鉴我们的经验，加强自身的成本管控和设备管理工作。在交流过程中，双方还就如何进一步优化成本管控策略、提高设备管理效率等问题进行了深入探讨和交流。



此次 ARKM 公司领导的来访，不仅让我们更加深入地了解了海内外市场的需求和趋势，也为我们公司的发展带来了新的机遇和挑战。未来，我们将持续加强与客户的沟通和合作，共同探索成本管控和设备管理的新路径。同时，我们也将不断提升自身的实力和水平，为客户提供更加优质、高效的服务，共同推动双方业务的持续发展和繁荣。

朱总表示，我们这许多年在深耕国内市场的同时，也一直在积极开拓海外市场，并在公司管理中运用“+互联网”模式，建立 TOP 系统、爱建通、钉钉系统、E-RD 技术服务系统、财务系统等数字化、信息化互通管理网络，实现了资源系统的成本核算信息化和协同资源的数字化管理，不断提升市

